

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.11.2008

ЛУКОЙЛ ПРЕЗЕНТОВАЛ НОВЫЙ ФОРМАТ АВТОЗАПРАВОЧНОГО КОМПЛЕКСА

Вчера Министр транспорта РФ Игорь Левитин посетил новый автозаправочный комплекс ЛУКОЙЛа, расположенный на 150 км. трассы «Москва-Санкт-Петербург».

Визит министра состоялся в рамках его рабочей поездки в Тверь для проведения совещания по проблеме развития транспортной системы Тверской области.

Автозаправочный комплекс построен в рамках корпоративной Программы размещения АЗК на международных транспортных коридорах Север-Юг, Запад-Восток, на трассах федерального значения, коммерческих и туристических маршрутах и представляет собой новый формат в культуре придорожного сервиса.

Формат трассового АЗК предполагает максимально широкий спектр услуг со стоянками для легкового и грузового транспорта, туристических автобусов. На станциях располагаются кафе и магазины сопутствующих товаров. К услугам водителей прачечная и душевые кабины, автомойка и автопылесос, бесплатная подкачка шин и мойка стекол, банкомат, доступ к сети Интернет. На трассовых АЗК реализован полный спектр безналичных систем расчетов с использованием топливных карт ЛУКОЙЛ, карт международных платежных систем. На прилегающих к трассовым АЗК территориях будут также расположены мотели.

В рамках Программы Компания планирует в 2009-2013 годах построить 66 АЗК трассового формата на дорогах федерального значения.

Игорь Левитин высказал намерение подписать Соглашение о сотрудничестве между Министерством транспорта РФ и ОАО «ЛУКОЙЛ» для содействия реализации Программы строительства трассовых АЗС.